

2024. augusztus 7.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

BEKERÜLT AZ ÁLLATVÉDELEM A KÖZTISZTVISELŐI TOVÁBBKÉPZÉSI PROGRAMBA A KÖZÖS ÜGYÜNK AZ ÁLLATVÉDELEM ALAPÍTVÁNY KEZDEMÉNYEZÉSÉRE

**A jegyzők számára is elérhető "Elsőfokú állatvédelmi hatóságok továbbképzése"
elnevezésű program tanulmányi pontokat fog érni**

A kormány- illetve köztisztviselőknek meghatározott időszakonként kötelező továbbképzéseken kell részt venniük, és ezek során tanulmányi pontokat kell gyűjteniük – a Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány kezdeményezésére ezt hamarosan állatvédelmi tananyag elsajátításával is megtehetik. 2024 szeptemberétől elérhető az "Elsőfokú állatvédelmi hatóságok továbbképzése" elnevezésű, 5 tanulmányi pontot érő e-learning program tisztviselőknek, amelyet Ovádi Péter állatvédelemért felelős kormánybiztos és a Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány tavaly júliusi kezdeményezésére és szakmai támogatása alapján a Nemzeti Közszerződési Egyetem Közigazgatási Továbbképzési Intézete fejlesztett ki. Az új állatvédelmi tananyag a Probono keretei között készült el, amely korábban nem tartalmazott kifejezetten állatvédelmi ügyekkel kapcsolatos képzési anyagot a közszerződési tevékenyek számára.

Az új állatvédelmi e-learning program teljesértékű részét képezi a 2025-ös Közszerződési Továbbképzési Portfóliónak. A Probono oktatási rendszer, távoktatási platform az elmúlt öt évben évente közel 80 ezer tisztviselő képzését tette lehetővé, így kiválóan alkalmas az állatvédelmi eljárások támogatására is.

Vetter Szilvia, a Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány kuratóriumi elnöke hangsúlyozta: a továbbképzés elsősorban a jegyzőknek és azoknak a tisztviselőknek ajánlott, akik az önkormányzati hivatalokban vagy a kormányhivatalokban elsőfokú állatvédelmi hatósági feladatokat látnak el. Másodsorban hasznos lehet hatósági állatorvosoknak és minden tisztviselőnek, aki átfogó képet szeretne kapni az elsőfokú állatvédelmi hatósági eljárások lefolytatásáról.

Az "Elsőfokú állatvédelmi hatóságok továbbképzése" tananyag érthető, látványos és interaktív, a jogszabályi alapok mellett konkrét jogeseteket is tartalmaz. A résztvevők tudásukat feleletválasztós teszttel mérhetik le.

A továbbképzési program az állattartás általános szabályainak, az állatvédelem jogi vonatkozásainak rendszerszintű bemutatása mellett gyakorlati eseteken keresztül nyújt segítséget a hatóságok munkatársai számára. A képzés célja, hogy a tisztviselők jobban eligazodjanak az állatvédelem komplex rendszerében, és hatékonyan tudják alkalmazni az állatvédelmi hatósági tevékenység során szükséges ismereteket és eljárásokat. A program hangsúlyt fektet a tisztviselők attitűdformálására, a civil szervezetekkel való együttműködésre, és az asszertív kommunikáció alkalmazására is az eljárásokban.

A kuratóriumi elnök köszönetét fejezte ki a program megszületése kapcsán Frigyer László r. alezredeknek a koordinációért, valamint Klotz Balázsnak, a Közigazgatási Továbbképzési Intézet igazgatójának a nyitottságáért. Az Alapítvány részéről állatvédelmi szakjogász szakértőként Ádám

Mónika, Nagy Csilla és Vetter Szilvia vettek részt a projektben. Az Intézet részéről különösen Pallai Éva és Beöthyné Sas Beáta munkáját emelte ki.

Az e-learning program az arra jogosultak számára a Probono továbbképzési platform honlapján, a Katalógusból elérhető (<https://probono.uni-nke.hu/>).

További információk:

Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány

E-mail: info@kozosugyunkazallatvedelem.hu

Facebook:

<https://www.facebook.com/kozosugyunkazallatvedelem>

Instagram:

<https://www.instagram.com/kozosugyunkazallatvedelem/>

Youtube:

<https://www.youtube.com/@kozosugyunkazallatvedelem>